




1 этаж

Сколько кубометров бетона необходимо залить, чтобы 
получить стены 1 этажа. Толщина стен 50см. Размер 
оконного проема 1,5х1м, дверного – 2х1м. Чему равна 
стоимость бетона? Цена 1м3 = 100 руб.
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2 этаж

Сколько бетона необходимо, чтобы залить стены 2 этажа? 
Толщина стен 50см. Размер оконного проема 1,5х1м.  Чему 
равна стоимость бетона?

 Цена 1куб. м - 100 руб.
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Крыша

Сколько  примерно листов железа размером 2х0,8 м 
необходимо для покрытия крыши? 

Цена одного листа -90 руб. 
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Что нам стоит дом построить?

ИТОГО:

2-й этаж

1 –й этаж

Крыша

Цена, руб.Наименование


